

威海夏令营随笔

鄄城县古泉三完小五·一班
苗逸瑄(小记者编号:JC271)

“刹——”车门打开了,一群孩子走了出来,宛如匣子里的小精灵一样飞了出来。他们喃喃道:“终于到了。”“到了。”好累啊!伸个懒腰,拉着行李有说有笑地进入了酒店,愉快的威海夏令营开始了!……

惊讶和快乐

“一二一!一二一!”教官喊着。映入眼帘的是一艘巨大的轮船。它是退役110导弹驱逐舰!1984年12月正式编入北海舰队服役。长132米,宽128米,航速36节,续航里程2790海里,在人民海军的发展壮大进程中写下了浓墨重彩的篇章。这就是中国舰队中的一员,宏伟威风,我心里油然而生敬意,也因它而骄傲和自豪。它上面装有导弹系统,其中一个类型的导弹,从威海可以发射到青岛边缘。厉害!我大吃一惊。

下午,我们去了威高海洋馆,看到了精彩的海豚表演、优雅的美人鱼表演和多彩的鱼儿表演……开心极了。晚上是一场开心愉快的篝火晚会,烟花绚烂,



我们欢声笑语不断。

迷人的大海

“去海边玩了!”我们匆匆赶过去,哇!海水那么蓝,使人感到翡翠的颜色太淡,蓝宝石的颜色又太浓。即使是绘画高手,也难以描绘这迷人的色彩。海是那么迷人,让我想起这段话:海,能容纳百川,那是它的胸怀博大;海,有潮起潮落,那是它沸腾的理想;海,有惊涛骇浪,那是它对生命极限的历练考验;海,苦涩而咸,那便是它经历的磨难与艰苦……我坐上一艘充气小艇,行驶在海面上,溅起一朵朵白色的浪花,既刺激又高兴,玩完了还不舍得上岸。

威海,再见!

五天的时间匆匆而逝,对于幼稚的我们,训练就是一种考验。想想往日的时光,真的要去珍惜。新朋友,新教官,

还有那些酸辣苦甜往事……在闭营仪式上,我当代表发言,其间,我想流泪,哽咽,但不能。

临走前,教官列队在路边挥手道别:“再见,孩子们!”我当时真想大哭,但又不想让别人看到我流泪,只好把脸扭向窗外,心里默默流泪。回想着以前,我希望这是一种缘分,还能继续;马上要结束了!回忆起往日,既快乐又不舍!

下了车,我拿好行李,心里默念了一句:“再见,威海。再见,朋友们。再见,教官老师。”分离时,真想痛痛快快地大哭一场。

而今,回想起威海夏令营的那

畅游内蒙古

鄄城县古泉三完小五·一班
苗润生(小记者编号:jc0268)

到了暑假,我们小记者一起来到了无边无际的草原——内蒙古。这里空气清新,天高云淡,浮云如洗。看,蓝天像一汪清澈的泉水,远处的牛羊不停地吃草,马儿们在草地上奔跑,还不由地发出温顺的叫声。

下了车,走在绿色丝绒般的草地上,我的心里无比愉快。随后,我们来到自己的卧室,在床的旁边,有一幅成吉思汗的画像,他可是赛马高手,也是蒙古族的首领,我每次骑马时都会想起他来,十分钦佩。

我们换上了军服,来到了高山上。啊!这座山可真高呀!足足有一百多米,这就是我们滑草的地方,我自己坐在轮胎里,看向下面,突然有点害怕,心里如十五个吊桶打水——七上八下,直犯嘀咕:“会不会摔下去啊。”我一边想,一边自我安慰,又瞧了瞧下面,忍不住闭上双眼,却总想往下看。轮胎开始下滑了,我有点儿害怕,不由得大叫起来。我觉得这个轮胎好像要飞起来了,如离弦的箭一样,让我忐忑不安,快要到地面时,心里才平静下来。啊!

这个游戏真是让我久久难忘啊!

接着,老师带我们来玩射靶

子。他先给我们做示范,然后再让我们尝试。只见他左手拿弓,右手拿箭,把箭搭在弓上,瞄准了靶心,一箭就射中了。轮到我了,老师要扶着我,被我拒绝了。我拿起弓和箭,把箭搭在了弓上,瞄准靶心,可手却颤抖起来,不由自主地把箭射了出去,没有射中。我有点难为情,想着:“要是再给我一次机会,我一定可以射中。”

到了傍晚,我们在蒙古包广场上举行了一场篝火晚会。我们这些小记者们围成了一个圈,手拉手围着篝火转圈、跳舞、唱歌,好不热闹。直到夜深,我们才散了,都回到了自己的房间里,等着第二天的到来。

第二天,我们一大早就起了床,洗漱完毕后,便出发了。

老师宣布:“今天我们要徒步穿越沙漠!”并给我们每人发了一个背包,里面有一些吃的,还有指南针、救生包,又递给我们每人一壶水。出发了!起初,我们还兴致勃勃、精神抖擞,迈开大步向前走,可渐渐地,我们的腿脚便开始发酸了,脚上都要磨出血泡了。看看老师,依然精神抖擞。我心想:“我一定要坚持,一定要成功。”

途中,我们又累又渴,多么渴望老天能下一场雨啊!终于,历经千辛万苦,终于到达了目的地,我们就像一滩烂泥一样瘫软在地上。

时间真是转瞬即逝啊!一转眼,这五天的时间就悄无声息地溜走了。在这几天里,我明白了一个道理,那就是:人要独立,不要总是依靠别人。

我的海图腾海洋探索之旅

牡丹区第二实验小学二·九班 石丁语 (小记者编号:03066)

夏天来了,我也要升入三年级了。

“这个暑假怎么过呢?”我问妈妈。妈妈说,要让我参加海图腾军事夏令营,去威海的海边玩五天。我高兴极了,愉快地答应了。很快,便开启了我的第一次海图腾海洋探索之旅。

要出发了!我起得很早,拿起昨晚收拾好的行李,就赶往集合地点。虽然坐了很久的车,才到达目的地,但我们对接下来的营期充满了期待。

第二天,我又是很早就起来了,大约6:13分吧!洗刷完毕后,我就脱下睡衣,穿上营服,赶到楼下。刚好开始集合,我赶快跑进小队里。

随后,老师把我们带到了威高海洋馆,观看了精彩的海豚表演和美丽动人的美人鱼表演,让我们大开眼界。那只海豚不仅会模仿饲养员走路、转呼啦圈,还能用头托着饲养员在水面上冲浪,真是太神奇了!

在接下来的参观中,讲解员给我们讲了很多海洋小知识。我认识了一种鲨鱼,它会变装:小时候是斑马条纹的,叫斑马纹鲨;长大后是豹子斑纹的,叫豹纹鲨。我还认识了一种凶猛的鳄鱼,叫狂齿鳄;一种很温顺的蛇,叫玉米蛇。据说,它生活在玉米地里。

晚上,在我们的欢笑声中,热闹的篝火晚会在海边



沙滩上做沙雕。做沙雕的同时,我组织了一个小团队,叫美人鱼团队。大家用我做了一条美人鱼,把我的腿和脚用沙子埋起来,做成鱼尾巴的形状,还找来水草、贝壳和一闪一闪的小沙子,放在我的腿和脚上,很好看。总之我们这一队做的沙雕又高又美丽,被称为“沙雕之王”。

下午,老师带着我们乘轮船游览海驴岛。这艘船有三层,又白又大,很神气。老师给我们发了两根竹签,用来插鱼,喂海鸥。我插了鱼,刚举过头顶,海鸥就飞了过来,一口吞下了那条鱼。可好玩了!

当天晚上,在闭营仪式上,老师给我发了一张《海图腾海洋探索研学营荣誉证书》。

第五天,吃完早饭,我们就坐上车,开始了回家的路程。

这几天,我学到了很多有趣的知识,也玩得非常开心,期待下一次再来参加夏令营。

《给教练的一封信》

成武县郜城第二实验小学六·一班 郭欣茹(小记者编号:cw050030)

尊敬的教练:

您好!

很高兴能在威海海图腾军事夏令营中遇到您,我是您带过的所有学员中的一员,您可能不认识我,但您是我见过教练中最好的一位。

记得我们刚来威海的第一天,您对我们很严厉,当时我们都很害怕您。可是相处了一天下来,我发现,您并不严厉,只是在我们不听话的时候,才会训我们。

等上了大巴车,您就开始给我们唱歌、讲故事、说笑话……还有一次,我的室友在海里划伤了脚,当天晚上,您

就和庄老师还有另一位教练去给她上药,您小心翼翼的,生怕弄疼了她。我在一旁看了,十分感动……

但美好的时光总会过去的,即便有太多不舍,您还是会离开我们的……在最后的一天里,我没有跟您好好地说一声“再见”,现在在这里,我要跟您说一声“教练,再见!”

祝您身体健康,永远快乐!

您的学员:郭欣茹

2021年7月10日

